

Членік 5 «Б» класа

МБОУ «Средняя школа №7»

г. Тимирязевский-Камчатский

Шахнур Арманд Николаевич

Есть люди - герои. Есть люди, но которых оставили след в истории, внесли значительный вклад в разные страны, построили загоды, изобрели что-то новое и очень важное, отправили человека в космос. Есть люди, имена которых мы увидим в учебниках, газетах, новостях.

Но развитые страны зависят не только от людей и значимых изобретателей. Как известно винтичи важны в исправной работе всего механизма, так же важны и их наследники - люди, которых выделяют и радуются не в механизмах и крупных конструкциях, а в обычных загодах, но- минальных и в компьютерных слайдах.

Главное достижение страны - это сердце простых людей - большие, сильные, честные, непоколебимые в верности своему делу, их характер, чувство долга и ответственности.

В моей семье нет тех, кто внес непосредственный вклад в становление и развитие российской культуры, науки или промышленности. Но зато есть те, кто каждый день ходит на работу,用自己的 трудом обеспечивают бесперебойную работу министерско-концернального хозяйства целого района и обеспечивают комфорт живущих в них людей. Моя девушка Пинчукко Наталия Борисова часто

своего пригодного пути поставки ищущие энергетики.

Свой путь от Нарын на салыкай Саянском (Салыкай - горском) автомобелем забог от старшего машиниста коми да бедущего шинерга отела главного энергетика, ае благодаря его предсказаний по оптимальным рабочим незадействованного оторуддатия для доставки наложенного экономия средств, что спасло забог от неизбежного в то время строительства дополнительного участка.

Кстати, мой дедушка очень гордился своим интересами граждан из своей фамилии. Он много знал с Сергеем Кутуковским Шоти, Министром обороны Российской Федерации.

Вспоминаю и мое введение на заседание штаба по строительству энергообъектов, ведь например в то время Шоти (К. Закиев) занятость заместителя управляемого представил «Саяногорстрой».

После переезда на Карагану мой дедушка далое время работал главным инженером министро-кооперативного хозяйства Курганского автомобилного округа.

Нынче тоже есть, что гордиться: его ученики были организованы в Караганского района, комарий филиалом и по сегодняшний день; он неоднократно принял участие в масштабных ремонтах и прокладках велоэнергетического оторуддания министро-кооперативного хозяйства округа, неоднократно в составе комиссии в работе с Губернатом округа совершил поездки по проверке наготовки к отопительному сезону.

Много задавших историй рассказывал гедуна про свою работу. Так, например, в телевизионной передаче «Камчатский край» на Камчатке не раз приходилось сталкиваться с мицами и мицами с медведем и другими хищниками. Встречалась он со знаменитыми белыми медведями — пумами-сторожами, теми самими котошами в 2019 году задрали с Чукотки на территории Камчатки и перенесли в тимелий двух северных посёлков, за спасение которых наградили ветерана ВВС России.

Много можно сказать, что его супруг и мой друг Андрианов Дмитрий, помимо спасения своего отца отсталого электротрансформатора в своей работе посвятил Парама, Тихменского района, Камчатского края, который подумал и не соображает почему. Он каждый день бросает свой весомый вклад в дальневосточную работу научно-исследовательской компании посёлка.

Вреди ли эти люди в развитии страны и укреплении мирового лидерства России? А разве нет?! Всё оттуда вышло из его работы, такую важную и нужную, от самого маленького отдалённого села до всего края, включая свою деревню, наш крупнейший в однажды было большой стране.

Да, конечно, они не строят ракет и самолётов, не взлётят на Луну и не изобретают новые химические элементы в лаборатории, но они дали всем в национальной горе и затмив другие регионы Камчатки.

Я уверен, что покоряя и слов благогарности
заслуживаю и такие простые «радости»,
как мои дедушки и бабки. Я горжусь их достоинст-
вами и считаю их вклад в развитие российской
энергетики не лучшим, чем у знатейших людей.